

学校召开教育教学重大项目攻关工作推进会

4月28日下午，学校召开教育教学重大项目攻关工作推进会。学校党委书记王涛，党委委员、副校长王士星出席会议，教学成果培育等9个攻关工作小组组长参加会议。

会上，王涛对教育教学重大项目攻关工作组取得的现阶段成果给予了肯定，他指出，攻关工作要以新质生产力为引领，紧紧围绕科技创新和人才培养，多措并举产出一批标志性成果、培育一批优秀人才，奋力推动学校高质量发展再上新台阶。他就做好教育教学重大项目攻关工作提出三点要求：一是要结合各攻关项目的规律和特色，做好规划、选好题材，把握节奏，稳步推进各项工作。二是定期开展组内交流，互补长短、互相促进，积累经验，携手推动高质高效发展。三是梳理好课程、教材、资源库等内在逻辑关系，整合资源、凝聚合力，激发协同创新活力。

王士星就下一步工作强调：一是要将个人研究和团队研究相结合，扩大成果覆盖面和辐射力，实现个人成长与团队共赢。二是要将目标导向和成果导向相结合，聚焦关键环节，分层分类做好研究，推动成果转化。三是要将走出去和请进来相结合，整合资源力量集中复盘攻坚，持续深化巩固成果。

会上，产教融合项目、教学成果培育、教学资源建设、一流课程建设、教材建设、教学能力大赛、学生技能竞赛、

辅导员（班主任）大赛、创新创业大赛等攻关工作组依次简要汇报工作推进情况和下一步工作计划。接下来，各组将进一步挖掘提炼学校典型案例和特色经验，提质培优、增值赋能，齐心协力持续做好学校“双高建设”“三名工程”下半篇文章，奋力推进学校高质量发展。

